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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES CINCO DE ABRIL DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cinco días de mes de abril de dos mil veintitrés a las ocho
horas, cuarenta y ocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. CARLOS
CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario señor Secretario.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).- Con su
venia señor Alcalde buenos días.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
PRESENTE.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).-
Contamos con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señor Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
TREINTA DE MARZO DE 2023.
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3° CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA PRIMERA REFORMA A LA
“ORDENANZA QUE CUALIFICA EL CONTROL DE LAS MOTOCICLETAS QUE
CIRCULAN EN EL ESPACIO PÚBLICO CANTONAL DE DAULE”

4° CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA PRIMERA REFORMA A LA
ORDENANZA QUE REGULA LA DETERMINACIÓN Y COBRO DE LA CONTRIBUCIÓN
ESPECIAL DE MEJORAS POR LA CONSTRUCCIÓN DE OBRAS EFECTUADAS POR EL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE.

5° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-043, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE LIMONAL, EL ÁREA DE 948.46 METROS
CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 1-1-210, DE
PROPIEDAD DEL SEÑOR KLEBER HUMBERTO VILLEGAS JURADO, UBICADO EN LA
PARROQUIA RURAL LIMONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE CANCHA DE USO MÚLTIPLE PARA SECTOR DE LA PARROQUIA
LIMONAL.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Señor Holter Rivas
Ronquillo y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señor Secretario;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES TREINTA DE MARZO DE 2023
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CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señor Holter Rivas Ronquillo, Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR ; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden
del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE A
FAVOR del segundo punto; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA PRIMERA
REFORMA A LA “ORDENANZA QUE CUALIFICA EL CONTROL DE LAS
MOTOCICLETAS QUE CIRCULAN EN EL ESPACIO PÚBLICO CANTONAL DE DAULE”

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).- Señor
Alcalde, contamos con la presencia del señor Luis Antonio Gómez Romero, quien hará uso de
la silla vacía.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenido señor Luis Gómez Romero.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, con respecto a este punto del orden del día es mi criterio contribuye mucho a la
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inseguridad que vive el país y que el cantón no es la excepción, más bien van a ser afectados
quienes verdaderamente hacen el buen uso de este servicio como es la moto lineal, por ello
mi voto es EN BLANCO; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, efectivamente como dice el
Concejal León, es un punto que hay que tratarlo para que haya responsabilidad como
Municipio pero al final del día como sociedad hemos tocado fondo, el Gobierno se lava las
manos y tira la pelota a los Municipios como una herramienta fundamental que debe estar
aprobada, por ello A FAVOR del punto a tratarse; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A
FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
tratando de velar porque sea un beneficio y esperando que se cumpla en cierta forma la
reducción de la delincuencia, el nivel descarado de muchos ciudadanos que se dedican a
delinquir y andar haciendo perjuicio a los ciudadanos, con esa esperanza y expectativa A
FAVOR de este punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del tercer punto; GÓMEZ
ROMERO LUIS, buenos días mi votación A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor y un voto en blanco.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA PRIMERA
REFORMA A LA ORDENANZA QUE REGULA LA DETERMINACIÓN Y COBRO DE LA
CONTRIBUCIÓN ESPECIAL DE MEJORAS POR LA CONSTRUCCIÓN DE OBRAS
EFECTUADAS POR EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).- Señor
Alcalde para este punto tenemos la presencia de la señora Mercedes Rosalía Rivas Mejía
quien va a ocupar la silla vacía.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenida señora Mercedes Rivas.

CONCEJAL RIVAS RONQUILLO HOLTER.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, bienvenida señora Mercedes quien ocupa hoy día la silla vacía
con esto mi voto A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HERRERA GARCIA MARIANA, A
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FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, bienvenida a la representante de la silla vacía, con respecto
a la votación bien por los ciudadanos que van a ser beneficiados con esta ordenanza A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, me sumo a la bienvenida de la compañera que
ocupa la silla vacía en esta sesión ordinaria A FAVOR del cuarto punto del orden del día;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, PROPONENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
bienvenida a la señora Mercedes que ocupa la silla vacía y mi voto A FAVOR; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, bienvenida a la ciudadana Mercedes que ocupa la silla vacía en esta
mesa, con respecto a este punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, bienvenida
compañera, anteriormente se analizó esta ordenanza y va a haber un treinta por ciento de
beneficios para los discapacitados, señor Alcalde y señor Procurador Síndico sería bueno
que se incluya a las personas de la tercera edad en esos descuentos que también son
necesarios, hay personas de la tercera edad que muchas veces no tienen trabajo y
necesitan también de esa rebaja, con esto mi voto A FAVOR; RIVAS MEJÍA MERCEDES,
buenos días señor Alcalde y señores Concejales mi voto A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con once
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-043, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE LIMONAL, EL ÁREA DE 948.46
METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL
# 1-1-210, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR KLEBER HUMBERTO VILLEGAS JURADO,
UBICADO EN LA PARROQUIA RURAL LIMONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE
CON LA CONSTRUCCIÓN DE CANCHA DE USO MÚLTIPLE PARA SECTOR DE LA
PARROQUIA LIMONAL.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
quinto y último punto del orden del día, que fue mencionado por el señor Secretario, ya que
beneficia a los habitantes de la Parroquia Limonal esta expropiación de terreno para la
construcción de una cancha de uso múltiple que de seguro será de beneficio para los niños,
jóvenes, adolescentes y adultos mayores, que bueno que tendrán la posibilidad de hacer
deporte por salud, es una obra importantísima. Esta moción es apoyada por Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Señor Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, muy bien por nuestra Parroquia
Limonal una obra que va a servir para los niños, jóvenes y adultos, ayudar en algo a esta
pandemia mundial que azota a la juventud como son las drogas A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, como siempre se lo ha hecho, proyectos que van en beneficio
de la comunidad, en este caso a los jóvenes, es una manera de disuadir y sacarlos de las
puertas de la delincuencia, el deporte es una herramienta muy importantes, mi voto A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, obras importantes que se están realizando en las
cabeceras parroquiales cómo no apoyar esto muy importante para la juventud A FAVOR
señor Secretario; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las nueve horas y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por culminada la
sesión ordinaria del miércoles cinco de abril de dos mil veintitres, el señor Alcalde,
agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Carlos Julio Centeno Chávez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S)


